

李嘉欣傷尾龍骨 晒晶晶巨肚

李嘉欣傷尾龍骨 晒晶晶巨肚 老公無安慰

香港文匯報訊(記者李慶全) 李嘉欣昨日以「愛彼女皇盃大使」身份出席於4月30日舉行的愛彼女皇盃賽事獲選參賽馬匹單公佈會，她身穿露肩低胸裙並佩戴上全球限量發行100枚價值接近30萬的皇家橡樹系列女皇盃ON自動上鍊腕錶，但她因上月於日本滑雪跌傷尾龍骨，見她上落樓梯也比較緩慢，更只能穿上平底鞋。另跳水皇后郭晶晶證實做媽媽，霍啓剛將添千金。



陳爽坐完月後首度出席公開活動，她表示愛女才兩個月大已戒夜奶。

將再當爸

李嘉欣早前同老公滑雪受傷。



嘉欣憶述在日本滑雪意外發生過程說：「當時滑行途中我跌坐地上，就撞上雪撬尖出的位置，最初還以為是冰，先生(許晉亨)還不知我有事在旁叫我起身，但到穩定下來隔了一會我才起到身，也才慢慢地跌落山！」嘉欣指之後到第二天便郁動不到，但由於是旅程的開始，她只好一個人，在沒家人、朋友下孤獨過了一天，到第三天她就偷偷去滑雪，結果又再跌倒。

復活節仍舉家去旅行

嘉欣苦笑指因不想影響小朋友，一直在忍痛扮鎮定，在回程返港的九個小時車坐飛機，每遇上氣流坐着都要強忍痛楚。問她是否有生仔般痛楚？嘉欣笑說：「肯定是今次要比生仔痛！」她回港後立刻看脊醫，醫生指她尾龍骨沒裂開，應該是受壓移位，治療後現每兩週要做三次物理治療。至於老公有否關心？嘉欣表現憤怒說：「老公好差，一直覺得我沒事，昨晚仍只說句好快會好番，但我兩個月不能做運動一定增磅不少，我好生氣呀！」老公是給予激勵？她即笑說：「是好激氣呀，好生氣呀！」不過復活節嘉欣仍會舉家去旅行，但會選擇近一點的地方，脊醫也給了她一個坐墊作保護。嘉欣又指朋友說她可能犯太歲，本來她從不相信的，但可能都要去拜一下太歲爺。



霍啓剛與太太郭晶晶相當恩愛。

霍啓剛在微博上晒晶晶巨肚，又讚兒子一點嫉妒之心都沒有。



另聞及剛喪夫的吳婉芳近況，嘉欣表示沒特別去問老公，但知道對方很正面充滿正能量，亦有信仰的支持，仔女又乖又生性經常陪伴她。

陳爽細女已戒夜奶

陳爽昨日坐完月後首度出席公開活動，她表示細女梁語媽很乖又可愛，才兩個月大已戒夜奶，哥哥大部分時間都愛錫妹妹，只是有時會控制不到行為想成為焦點，現她也明白做兩個孩子的媽咪是好辛苦的，所以暫時她會封肚未打算再生。老公有否給予獎勵？她笑說：「老公好錫我，在我懷孕期間都有幫手照顧兒子盡爸爸責任，也不用獎勵我了！」但最近因家中有白事，故不打算為女兒舉行百日宴。見陳爽上圍升Cup，她笑言是餵人奶的關係，且是收放自如奶量好充足，雪櫃有大量存貨，不過她希望可以像兒子一樣餵到六個月大。

傳女兒將於本月出生

跳水皇后郭晶晶退役後於2012年與霍啓剛成婚，次年便生下兒子霍中曦。如今兒子已近4歲，郭晶晶再為霍家開枝散葉，肚裡的女兒將於本月出生。昨天下午，郭晶晶的丈夫霍啓剛在微博上公開坐墊作保護。嘉欣又指朋友說她可能犯太歲，本來她從不相信的，但可能都要去拜一下太歲爺。

阿Sa見低胸阿嬌忍不住吹口哨

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀) 電影《原諒他77次》昨晚於香港文化中心舉行首映禮，有份演出的蔡卓妍(阿Sa)、鍾欣潼(阿嬌)、衛詩雅及雷深如(J.Arie)亦有出席，而男主角周柏豪未有現身。

身為女主角的阿Sa昨晚穿上紅色透視裙亮相，但不及穿低胸裙的阿嬌及J.Arie性感。被讚性感的阿嬌，笑指J.Arie都好性感。阿Sa笑指一見到阿嬌都忍不住向她吹口哨。問到阿Sa新戲上映可有壓力？她說：「之前有聯過部戲，但係未完成版本，拍時有壓力，但拍完就有，都已成定局，部戲係講愛情關係，大家會有共鳴，講一段關係裡面的經歷同時間耐啱想法唔同，會開始行唔同的路，有大大少少的磨擦，不單女觀眾有共鳴，男觀眾睇咗會有反思。」阿嬌聞言就笑說：「最好啦。」

阿嬌被問到近日她在內地節目中自爆已搵到一個分享「愛情飯碗」的人，她說：「咪阿Sa囉。」阿Sa就望住阿嬌說：「我咪係佢老公，我養得起你，我都畀到愛情感覺佢。」阿嬌就反問：「係咪先？」說到分享「愛情飯碗」的人不應是

個男人嗎？阿嬌解釋因為節目中一定要講一個，她唯有講阿Sa，覺得阿Sa都適合。問到她現時可有男伴？阿嬌表示沒有。阿Sa又指假如自己是男人，都會鍾意自己，她都會希望有一個男人版阿Sa追求自己。阿嬌即笑指她在大賣廣告。身穿近日大熱品牌Self-Portrait白色單

肩裙現身的衛詩雅，對於之前已有五位女星穿過同款裙，她是第六個，說到撞裙，她即反問有幾位女星穿過？當知道有楊丞琳、沈米嫂陳慧玲、羅霖、朱潔儀及少時前成員Jessica後，她就笑說：「都係多靚女着，有台灣、韓國代表，我就係香港代表。」



左起：衛詩雅、鍾欣潼、蔡卓妍及雷深如出席首映。

黎諾懿笑兒子出世時似異形

香港文匯報訊(記者吳文劍) 新任爸爸黎諾懿昨日和崔碧珈出席手錶宣傳活動，請假一周的諾懿笑言在醫院營營陪伴太太，又與大家分享他的BB心得。黎諾懿表示陪月姐姐已履職，教他為「小春雞」掃風，他說：「經常怕自己太太大力會弄傷BB，覺得初生BB好脆弱，但陪月姐姐叫我不需擔心，現在都掃過4次風，好有成就感。」問到怕血的黎諾懿有否為「小春雞」剪脣帶，他笑道：「當時情況緊張，太多人幫手好像打仗一樣，而且太太貪靚要梳頭照相，但『小春雞』不捨得出來，最後要用吸盤吸出來，我就做口形叫護士幫我剪。」諾懿笑指剛出世的BB像電影中的異

形，浮腫、有血絲和佈滿胎泥，不過整件事覺得很得意和有趣。諾懿稱與太太仍在興奮中，未為「小春雞」改中、英文名，他說：「我都幾迷信，所以會找師傅改名，BB八字有4個火，會先用木淋熄他易湊氣，他說：『經常怕自己太太大力會弄傷BB，覺得初生BB好脆弱，但陪月姐姐叫我不需擔心，現在都掃過4次風，好有成就感。』問到怕血的黎諾懿有否為『小春雞』剪脣帶，他笑道：『當時情況緊張，太多人幫手好像打仗一樣，而且太太貪靚要梳頭照相，但『小春雞』不捨得出來，最後要用吸盤吸出來，我就做口形叫護士幫我剪。』諾懿笑指剛出世的BB像電影中的異



崔碧珈

黎諾懿

莊思敏買樓當儲錢

香港文匯報訊(記者植植) 莊思敏(Jacquelin)、李漫芬、歐陽巧瑩、蘇韻姿、丁子朗及黎振輝等昨日出席明珠台《逃 Prison Break》之「逃出生天」記者會。

莊思敏近日花了六百多萬買了一個何文田被形容是「劏房」的豪宅一房單位，Jacquelin說：「今次係自己第一次買樓，都係當儲錢保值，唔係錢又用在無謂的地方。(會唔會再買樓?) 暫時唔會，可能會在外地買。」



左起：蘇韻姿、李漫芬、莊思敏及歐陽巧瑩。



千嬅網購護士服引樂仔

香港文匯報訊 電影《春嬌救志明》由楊千嬅與余文樂主演，而且今次地道風味十足，從第二集的北上回巢到香港，戲中大部分均於香港本地拍攝，只有小部分在台灣取景，令香港觀眾看得特別有親切感。其中在台灣取景的戲，是講述二人秘密遊台北，撇下「邪花宅宅」的蔣夢婕在兩人家中照顧狗狗「跟住」，但到了台北原來春嬌志明大部分時間躲在酒店內呢。千嬅再找來私伙護士服裝Cosplay，拍攝春嬌打算為志明增添情趣而準備的一身美眉

打扮。從一開始知道導演要求拍攝這場戲開始，千嬅已經四處網羅，希望能夠尋得一套不算太性感但又有少少性感的護士裝。本來大家也覺得千嬅要找護士裝實在無難度，她本來的行業就是護士啊！不過又實在不能隨便找一套舊的護士服穿上去吧？始終cutting不夠嬌俏，她先後於網上訂購多套護士服，因為總會有貨不對辦的情況出現，試了幾次終於找到一套非常稱身的護士服。當天她穿起護士服之時，全場工作人員都大讚好看！

森美想同劉穎璇浸溫泉

香港文匯報訊(記者吳文劍) 森美、麥美恩、湯洛雯和應屆港姐馮盈盈(Crystal)、劉穎璇(Tiffany)、張寶兒昨日錄影新一輯《學是學非》，森美笑言有新的「是非精」加入，可以拉低平均年齡，又指有港姐參與可以拉高平均智商，可以安心讓子女收看節目。麥美恩表示早前與Tiffany和張寶兒到日本拍外景，她笑道：「本來我想拍浸溫泉，但導演不准，怕我一浸就令水位上升。」笑指她有沒有被AV星探發掘，她說：「我站在歌舞台好很久都沒反應，但我想演男優。」森美即笑指麥美恩可做「飢渴熟女」，又建議她到外國拍攝，因為外國人不懂分辨中國人的靚。提到為何不找麥美恩緋聞男友許文軒做「是非精」，森美說：「她有人要就好了，不用經常說要嫁給我兒子，我怕我個孫醜樣。」麥美恩聽罷即揆着森美，嚷着要做「梁」家婦女，令人捧腹大笑。麥美恩也不禮讓，大爆森美鍾情Tiffany，她說：「森美在選美時已望住她，連下一個出場他的視線仍留在Tiffany身上。」森美

就笑稱如Tiffany肯浸溫泉就不介意一起拍，又要介紹給兒子認識，深信將來孫仔一定不會醜。兩位新「是非精」馮盈盈和劉穎璇表示會拋低港姐包袱，不介意與麥美恩等人一齊大吵大鬧，合照時Tiffany竟然叫麥美恩做姨姨，令她哭笑不得，而Crystal就只會叫她做姐姐，二人最擔心是森美出名轉數快，希望合6個「是非精」之力可以抗衡他。



麥美恩大爆森美鍾情Tiffany(右)。